CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 3842/86 of 1 December 1986 laying down measures to prohibit the release for free circulation of counterfeit goods

(Official Journal of the European Communities No L 357 of 18 December 1986)

On page 2, Article 1, point 2. (b): for: '... of his representative...', read: '... or his representative...'

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 204/87 of 22 January 1987 on the sale at prices fixed at a standard rate in advance of certain beef from intervention stocks for processing in the Community, repealing Regulation (EEC) No 3563/86 and amending Regulation (EEC) No 2182/77

(Official Journal of the European Communities No L 22 of 24 January 1987)

On page 14, Article 1, first paragraph, third dash: for: '... 1 July 1986...', read: '... 1 August 1986...'.